



—Foto de LA PRENSA, por Cotto. DIRECTOR. Sobre actividades que benefician el desarrollo industrial, agropecuario, comercial, informa el Director General del Instituto Geográfico Nacional al celebrar su 43 aniversario de fundación.

Ningún interés despertó Proyecto "Ley Mordaza".

Ninguna acogida tuvo, finalmente la iniciativa de los diputados de la fracción del PDC que propusieron a la Asamblea Legislativa la emisión de una "ley mordaza" para los medios de comunicación.

Al preguntar al respecto, a diputados de las otras fracciones políticas representadas a la asamblea sobre el destino de ese proyecto, se encogieron de hombros y dijeron que únicamente recordaban que la habían enviado "a estudio" por la Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales.

Al comentar las noticias que se han hecho en torno a ese tema no se ponen de acuerdo en

cuanto al motivo por el que dicho proyecto fue desempolvado y propuesto para hacer de él un instrumento legal.

Recordaron su similitud con otro, que los mismos democristianos no se atrevieron a poner en vigencia hace aproximadamente dos años, cuando ellos tenían mayoría en el Órgano Legislativo.

Diputados de ARENA al ser consultados respondieron que aquella gestión, obviamente se

originó en la intención de "impedir que los medios de comunicación dieran aire a las acusaciones que empezaban a hacerse contra funcionarios del gobierno del PDC por casos de corrupción y abusos en el ejercicio de sus cargos".

Pero a pesar de que tenían la mayoría en la asamblea no insistieron en convertir ese proyecto en ley.

Al comentar sobre la situación actual indica-

ron que en los presentes momentos, el pueblo no enfrenta ningún problema para expresar su pensamiento, por lo que el gobierno es objeto de reconocimiento nacional e internacional.

Tal es la situación, dijeron para finalizar, que "ni los grupos más radicalizados de las organizaciones políticas, ni las consideradas de izquierda ni la derecha, han mostrado interés en ese tema".

El Salvador quiere desarme, pero que se desarme Nicaragua

(Por Mario Erwin Larín, enviado especial de LA PRENSA GRAFICA). San José, Costa Rica. En Centro América debe haber un desarme de tipo general, así como Costa Rica demuestra al mundo su democracia. El Salvador quiere ser ejemplo del desarme, pero primero debe desarmarse Nicaragua.

Así lo afirmó el doctor José Francisco Guerrero quien acompaña al presidente Cristiani en su delegación, junto con el doctor Oscar Santamaría, ministro de Justicia. Destacó que nuestro país está totalmente dispuesto a disminuir el número de efectivos militares y de armas que posee en la actualidad; pero se pregunta, ¿cómo puede ser posible ese deseo, si recientemente encontraron en San Salvador un camión proveniente de Nicaragua lleno de armas para el FMLN?

Añadió que Nicaragua tiene doscientos mil hombres armados y puede

atacar a Costa Rica y El Salvador cuando se lo proponga, al mismo tiempo; además tiene armas muy sofisticadas, indicó.

"Si hay un desarme sincero y si Ortega se desarma primero, entonces El Salvador será el siguiente. Antes el país contaba con apenas quince mil efectivos, hoy ha llegado a tener sesenta mil, pero obligados por las actuales circunstancias de violencia, que obligan a la Fuerza Armada a ampliar su base para defender al país".

Drogas

Al requerirle sobre el planteamiento que harán sobre los diversos temas a tratar acá en San José, específicamente el de las drogas, señaló que en nuestro país "gracias a Dios" no es un problema grave.

El narcotráfico o mafias de drogas no se han asentado y ha sido muy combatido para evitarlo, agregó.



DONAN VEHICULOS. El Sr. Francisco Muzy (derecha), del Comité Internacional de la Cruz Roja (CICR), entrega a nombre del comité al Ing. Gustavo Cartagena, presidente en funciones de Cruz Roja Salvadoreña, un donativo de seis vehículos para uso de la citada institución de servicio. Observan la señorita Carmen Irene Vilanova y don Oscar Panameño.

Padres de familia en defensa de directora

Padres de familia del Instituto Nacional Diurno "Manuel José Arce", protestan contra quienes los suplantan, enviando una denuncia en su nombre, al Ministerio de Educación, contra la directora de ese plantel, la Profa. Ana Silvia Cabrera de Andrade.

En esa nota, acusaban a la expresada directora, de anómalas acciones en relación con la próxima Fiesta de Fin de Año y Graduación.

En respuesta, los señores Alejandro Delgado, Alejandro Fernández y Carlos Guardado y las señoras María Servellón, Lucía Aguiluz de Rubio, Zoila Orellana de Fernández y Rosa Fuentes de Alfaro, directivos de la Junta de Padres de Familia, dirigieron una nota al Ministro Dr. René Hernández Valiente, protestando por el abuso cometido y pidiéndole una investigación y castigo para los suplantadores.

"Queremos hacer público nuestro reconocimiento y apoyo a nuestra directora la Profa. Ana Silvia Cabrera de Andrade—dicen—, por la forma tan digna y honesta con que ha conducido a nuestra institución."

"Con relación a la Fiesta de Graduación", agregan más adelante, "queremos hacer constar que es una actividad realizada tradicionalmente por todas las Sociedades de Padres de Familia y nosotros no queremos ser la excepción".

"Nos hemos comprometido en la venta de cinco tarjetas y no de diez, ya que los alumnos graduandos gozan de entrada gratis."

Finalmente agregan que la ganancia obtenida "servirá para gastos de administración, papelería, algunos salarios de personal administrativo y de servicio".



FELICITADO. Lázaro Torres Arévalo, jefe del Hotel Presidente, es muy felicitado por la calidad y buen sabor de sus especialidades internacionales.



INFORMA. El Lic. Humberto Rivera Báuz, Director Ejecutivo de "Fe y Alegría", informa sobre celebración del 20 aniversario de dicha entidad.

Mensaje de Su Santidad sobre los refugiados

Los refugiados y exiliados en el mundo, "constituyen una dolorosa realidad en el mundo, en el cual vivimos...", expresa el Papa Juan Pablo II.

Con fecha 8 de septiembre de 1989, el Pontífice ha dado un mensaje de 1.200 palabras sobre los refugiados y exiliados, con ocasión de la próxima cuaresma de 1990.

El Papa llama a todos los hijos de la Iglesia a "sentirse interpelados, como seguidores de Jesús, que quiere también sufrir la condición de refugiados".

Con las palabras de Cristo "cuantas veces habéis hecho esto a uno solo de estos pequeños, me lo habéis hecho a mí" (Mt. 25, 40) quiere el Papa que "nos deben lle-

var a un atento examen de conciencia acerca de nuestra actitud frente a los exiliados y refugiados..".

Juan Pablo II pide a cada uno, indirectamente y cada comunidad de la Iglesia Católica "buscar todas las posibilidades existentes con miras a socorrer a los hermanos refugiados y desplazados, organizando adecuadas obras de acogida..".

Finaliza el mensaje papal agradeciendo a los "organismos internacionales, católicos y a movimientos de diversas índole" su apoyo y colaboración e instando a "una mayor sensibilidad". A los refugiados y exiliados pide "la contribución de su buena voluntad e inteligencia y su ayuda recíproca".